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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

PARLA GÜLÜ isimli Arap atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

23.02.2024 tarihine ait ek rapordur.

3.koşu 

3 numarada kayıtlı OĞLUMHAN isimli at start makinasından çıkış yapmamıştır. Bahse konu atın Antrenörü  Mehmet KAYA  atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden istenilen savunması 25.02.2024 tarihinde Kurulumuza 

vermiş olup, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği 

ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.
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1 numarada kayıtlı MOUNTAIN WOLF isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 2.949 TL 

para cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numarada kayıtlı MOONPIE isimli atın binicisi Mertcan AKIN  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

2 numarada kayıtlı AYGÜR isimli atın antrenörü 1 numarada kayıtlı PINAR AĞASI isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 5, 1, 2, 

3, 4, 9 iken) aşağıdaki şekilde derece değişikliği yapılmasına oy birliği ile karar verilmiş ve sıralama;

1 inci 5 haşa no’lu KIZIL ÖZGÜN,

2 inci   2 haşa no’lu  AYGÜR,

3 inci  1 haşa no’lu  PINAR AĞASI,

                  4 üncü 3 haşa no’lu BOŞNAK MURAT,

5 inci  4 haşa no’lu  KAYRAHAN BEY,

6 ıncı 9 haşa no’lu  YÜREĞİDERİN şeklinde kesinleşmiştir.

1 numarada kayıtlı PINAR AĞASI isimli atın binicisi Halit GÖKÇE son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

3 numarada kayıtlı BOŞNAK MURAT isimli at start mahalline giderken huysuzlanıp jokeyini düşürmüş ve kaçmıştır. Jokey İbrahim 

Sefa SÖĞÜT’ün yapılan doktor muayenesinde at binmesine engel herhangi bir durum görülmemiştir. Ayrıca söz konusu at Saha 

Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atta herhangi bir klinik bulguya rastlanmadığı bildirildiğinden koşuya katılmasına izin 

verilmiştir. 

3 numarada kayıtlı BOŞNAK MURAT isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT yarışın 1000 metrelerinde ve son düzlükte usulsüz 

kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış 

ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a,b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a,b-1) bendi 

gereği ihtar ve 2.949 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numarada kayıtlı TINASLI isimli atın binicisi Kuzey ÇAYBAKAN  start çıkışında usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

8 numarada kayıtlı TINASLI isimli at yarışın son düzlük başında binicisi Kuzey ÇAYBAKAN ile birlikte devrilmiştir. Bahse konu at 

saha veteriner hekimlerince muayene edilmiş ve atın sol ön ayak fleksor tendoda esneme tespit edilmiş vedetaylı tetkik için at 

hastanesine sevk edilmiştir. Ayrıca atın binicisi doktor tarafından muayene edilmiş ve gerekli tetkik ve tedavi amacıyla hastaneye sevk 

edilmiştir.
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6 numarada kayıtlı HÜKÜMSÜZ isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı BUSTANY isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT  son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul 

ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6 numarada kayıtlı TACHYON isimli atın antrenörü 3 numarada kayıtlı CAN ALUŞ isimli atın binicisinin kendi atını engellediği 

gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine oy birliği ile karar verilmiştir.

3 numarada kayıtlı CAN ALUŞ isimli atın binicisi Ali YILDIZ yarışın son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek ve protestoya neden 

olmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem 

savunmasını takiben yapılacaktır.

6 numarada kayıtlı TACHYON isimli atın binicisi Hışman ÇİZİK  koşunun son metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

7 numarada kayıtlı THUNDER isimli atın binicisi Muhammed Mir BİLGİN  starttan 200 metre sonra  usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

2 numarada kayıtlı BALKI TAY isimli atın binicisi Akın SÖZEN son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numarada kayıtlı BÜYÜK MENDERES isimli atın binicisi Nevzat AVCİ  yarışın 700 metrelerinde usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı ŞEÇERHAN isimli atın binicisi Özcan YILDIRIM son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ 

edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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